



1 — 7/6/2023

63rd International Film Festival for Children and Youth

TISKOVÁ ZPRÁVA

1. 6. 2023

Večerní zahájení Zlín Film Festivalu uvedlo světovou premiéru kanadského filmu **Billie Blue**

Zlín – Hosté slavnostního večerního zahájení 63. ročníku Zlín Film Festivalu byli prvními diváky, kteří mohli zhlédnout nový kanadský film **Billie Blue** režisérky Mariloup Wolfe. Film ve čtvrtek 1. června uvedla delegace tvůrkyň, kromě režisérky do Zlína přijela i autorka předlohy a scénáře Sarah-Maude Beauchesne a hlavní představitelka Liliane Skelly.

Letní příběh o romantické první lásce je na festivalu zařazen do sekce Za horizontem dětství. Kromě premiérové projekce jsou na programu festivalu i další uvedení, jednou v pátek 2. června a dvakrát v úterý 6. června. Kanadské filmařky mohli filmoví fanoušci potkat už před premiérovým večerem – ve čtvrtek 1. června se zúčastnily nejdříve moderované show na Červeném koberci na nádvoří Kongresového centra a poté tiskové konference, kde blíže představily svůj film a odpovídaly na otázky novinářů. O den později se ještě chystají pozdravit diváky projekce v Golden Apple Cinema.

Hlavní hrdinka filmu **Billie** se ve svých šestnácti letech snaží dohnat své vrstevníky – ať už jde o lásku, výšku (růstový spurt se u ní zarazil až na 180 cm) či první menstruaci. Léto začíná a **Billie** spolu se svými nejlepšími přáteli a super dokonalou starší sestrou **Annette** je připravena nasát zkušenosti jako plavčice v aquaparku. Bod zlomu ovšem přichází ve chvíli, kdy se obě sestry zamilují do **Pierra**, místního talentovaného závodního cyklisty. Vzniká srdceryvný milostný trojúhelník, ve kterém **Billie** hledá své místo na slunci a bojuje za lásku, kterou si zaslouží.

Hlavní představitelka, **Liliane Skelly**, byla vybrána ze 700 hereček, které se o roli **Billie Blue** ucházely. „*Měly jsme úplně přesnou představu, jak by měla vypadat, protože se jednalo o osobní příběh naší scenáristky. Točilo se podle knihy, kterou napsala ve svých 19 letech,*“ uvedla režisérka **Mariloup Wolfe** s tím, že se výběr opravdu podařil. „*Sarah-Maude a Lily byly naladěné na stejnou vlnu. Někdy se stalo, že přišly na natáčení stejně oblečené,*“ potvrdila se smíchem.

V kanadských kinech bude film promítán od 16. června.

Delegace:

Mariloup Wolfe (režisérka)

Kanadská herečka a režisérka. Studovala film na Concordia University v Montréalu. Ztvárnila řadu seriálových i filmových rolí. Režirovala seriály, např. *Hubert & Fanny* (2018) a *Můj syn* (*Mon fils*, 2020), či celovečerní snímky, např. *Arlette* (2022), *Billie Blue* (*Coeur de slush*, 2023).

Sarah-Maude Beauchesne (autorka předlohy, scenáristka)

Scenáristka, herečka

Napsala i hrála v seriálu *Fourchette* (v českém překladu je to *Vidlička*), podílela se na scénáři krátkého filmu *Manon miluje hokej*.



1 — 7/6/2023

63rd International Film Festival for Children and Youth

Liliane Skelly (herečka)

Vyjma role v seriálu je to její herecký debut.

Kompletní filmový i doprovodný program je k dispozici na www.zlifest.cz i ve festivalové aplikaci Zlifest.

Kontakt pro média

Ing. Kateřina Martykánová

PR manager

tel.: +420 602 576 870

email: katerina.martykanova@zlifest.cz